

**Информация
о результатах контрольных мероприятий
по управлению образования и молодежной политики администрации
Уссурийского городского округа в 2017 году**

1) Плановая выездная проверка начисления заработной платы в 2016, 2017 годах работникам муниципальных общеобразовательных и дошкольных учреждений Уссурийского городского округа, получающих межбюджетные трансферты, согласно приказу департамента образования и науки Приморского края от 30 июня 2017 год № 1210-а.

Результаты проверки.

В ходе проведения аудиторской проверки установлено расходование Уссурийским городским округом средств субвенций на оплату труда работников, не осуществляющих реализацию основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными образовательными стандартами:

в муниципальных общеобразовательных организациях за 2016 год – 57 850,28 тыс.руб. (в том числе начисления на выплаты по оплате труда работникам – 13 411,67 тыс.руб.) на оплату труда главного бухгалтера, медицинского работника, сторожа, заведующего хозяйством, дворника, уборщика служебных помещений;

в дошкольных образовательных организациях за 2016 год – 60 794,26 тыс.руб. (в том числе начисления на выплаты по оплате труда работникам – 14 101,28 тыс.руб.), за 5 месяцев 2017 года – 25 048,24 тыс.руб. (в том числе начисления на выплаты по оплате труда работникам – 5 809,96 тыс.руб.) на оплату труда главного бухгалтера, бухгалтера, заведующего хозяйством, медицинского работника, дворника, уборщика служебных помещений.

В нарушение требований к квалификации, установленных Приказом № 761н в муниципальных дошкольных организациях Уссурийского городского округа занимают должность младшего воспитателя работники, не

имеющие документа, подтверждающего прохождение профессиональной подготовки в области образования и педагогики, либо которым требуется продление указанного документа.

Установлено неэффективное расходование средств субвенции за 2016 год в сумме 3 952,38 тыс.руб., за 5 месяцев 2017 года – 1 484,37 тыс.руб.

2) Внеплановая камеральная проверка управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа по приказу департамента государственных программ и внутреннего государственного финансового контроля Приморского края от 11 сентября 2017 года № 59/47пр.

Результаты проверки.

В нарушение статей 38, 158, 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 6 Порядка расходования субвенций от 14 января 2014 года № 4-па, являющего правовым основанием предоставления указанных средств, допущено нецелевое использование средств краевого бюджета в общей сумме 59 602,53 тыс. рублей, направленных на оплату труда работников (бухгалтер, библиотекарь, заведующий хозяйством, лаборант, старшая медицинская сестра, медицинская сестра, гардеробщик, дворник, кастелянша-швея, мастер по хозяйству, машинист по стирке белья, оператор хлораторной, сторож, уборщик служебных помещений), не осуществляющих реализацию основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными образовательными стандартами.

3) По результатам проведенных проверок в департамент образования и науки Приморского края и в департамент государственных программ и внутреннего государственного финансового контроля Приморского края были направлены разногласия.

Кроме того, на решение Думы Уссурийского городского округа в декабре 2017 года вынесен вопрос о рассмотрении Законодательным Собранием Приморского края предложения «О внесении изменений в Закон

Приморского края от 19 декабря 2013 года № 327-КЗ «О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края» в части определения перечня должностей иных работников, заработная плата которых должна выплачиваться из средств субвенций краевого бюджета.
